

IX COMMISSIONE PERMANENTE

(Trasporti, poste e telecomunicazioni)

S O M M A R I O

UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI	140
ERRATA CORRIGE	140

UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI

Mercoledì 13 dicembre 2017.

L'ufficio di presidenza si è riunito dalle
13.25 alle 13.30.

ERRATA CORRIGE

Nel *Bollettino delle Giunte e delle Commissioni parlamentari* n. 924 del 6 dicembre 2017:

a pagina 182, seconda colonna, ventesima riga, le parole: « Tullo 4768/IX/1.6 » sono sostituite dalle seguenti: « Gandolfi 4768/IX/1.6 »;

a pagina 183, seconda colonna, venticinquesima riga, le parole: « Tullo 4768/IX/1.6 » sono sostituite dalle seguenti: « Gandolfi 4768/IX/1.6 ».